
Oltre natura e cultura
Read More
SKU: 6156
Price: 26,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Descola Philippeeditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
XV, 557 pagine 23 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6156)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oltre-natura-e-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Saggezza antica. Terapia per i
mali dell'uomo d'oggi
Read More
SKU: 1095
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Reale Giovannieditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. VIII+262. Brossura. Collana Scienza e idee, 16 brossura Buono (Good) (1095)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/saggezza-antica-terapia-per-i-mali-delluomo-doggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


I cinque di Cambridge.
Read More
SKU: 1175
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: John L. Castieditore: Raffaello Cortinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. VII+163. Brossura. Figure nel testo. Traduzione di Davide Zoletto. Scienza e idee 44
brossura Buono (Good) (1175)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-cinque-di-cambridge/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Religione secolare. Una
polemica contro l'errata
interpretazione della filosofia
sociale, della scienza e della
politica moderna come nuove
religioni. Edizione stabilita da
Robert Walter, Clemens
Jabloner, Klaus Zeleny. Edizione
italiana a cura di Paolo Di Lucia
e Lorenzo Passerini Glazel
Read More
SKU: 1061
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: KELSEN HANSeditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. XXXVI+391. Brossura illustrata con bandelle. Collana Saggi, 89. brossura Buono (Good)
(1061)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/religione-secolare-una-polemica-contro-lerrata-interpretazione-della-filosofia-sociale-della-scienza-e-della-politica-moderna-come-nuove-religioni-edizione-stabilita-da-robert-walter-clemens-jabl/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


La Sicilia degli dei : una guida
mitologica
Read More
SKU: 16240
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Guidorizzi Giulio, Romani Silviaeditore:
Raffaello Cortinaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2022

Product Description
295 pagine: ill. ; 22 cm, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (16240)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-sicilia-degli-dei-una-guida-mitologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/


Moderno e postmoderno, un
bilancio
Read More
SKU: 6302
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Franzini Elioeditore: Raffaello Cortinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2018

Product Description
215 pagine, 23 cm. Brossura. timbro "omaggio" sul retro del frontespizio. brossura (6302)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/moderno-e-postmoderno-un-bilancio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La mente alterata. Cosa dicono
di noi le anomalie del cervello
Read More
SKU: 1594
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Eric R. Kandeleditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 338. Brossura con alette. Illustrazioni nel testo. Collana Scienza e idee 297 brossura
Buono (Good) (1594)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-mente-alterata-cosa-dicono-di-noi-le-anomalie-del-cervello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


La scienza del male : l'empatia e
le origini della crudeltà
Read More
SKU: 6315
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Baron-Cohen Simoneditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Product Description
XIII, 221 pagine, illustrato 23 cm Traduzione di Gianbruno Guerrerio. Brossura brossura Perfetto
(Mint) (6315)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-scienza-del-male-lempatia-e-le-origini-della-crudelt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


L' imbroglio mediterraneo : le
migrazioni via mare e le
politiche della frontiera
Read More
SKU: 4841
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Ciabarri Lucaeditore: Raffaello Cortinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
236 p. ; 23 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4841)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-imbroglio-mediterraneo-le-migrazioni-via-mare-e-le-politiche-della-frontiera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Zolle. Storie di tuberi,
graminacee e terre coltivate
Read More
SKU: 5900
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Bocchi Stefanoeditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
197 pagine, illustrato 23 cm, brossura, timbro "copia omaggio" all'antiporta brossura Ottimo
(Fine) (5900)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/zolle-storie-di-tuberi-graminacee-e-terre-coltivate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La realtà non è come ci appare.
La struttura elementare delle
cose
Read More
SKU: 1233
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Carlo Rovellieditore: Raffaello Cortinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 241. Brossura. Figure nel testo. Scienza e idee 244 brossura Buono (Good) (1233)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-realt-non-come-ci-appare-la-struttura-elementare-delle-cose/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Filosofia della cura
Read More
SKU: 848
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Luigina Mortarieditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 225. Brossura con alette. Collana Saggi 92 brossura Buono (Good) (848)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/filosofia-della-cura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

